
Číslo: 2 Pv 61/20/5505-23 Liptovský Mikuláš 13.12.2021

EEČ: 2-39-998-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Liptovský Mikuláš

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 24.11.2020, spisová značka 2 Pv 61/20/5505, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 15.11.2019 v čase od 23.00 hod. do 23.55 hod. našla na podlahe pred WC
v podniku Kozel Pub na Námestí osloboditeľov č. 59/2 v Lipt. Mikuláši, pánsku
peňaženku, v ktorej boli doklady na meno XXXXX, nar. XXXXX, jedna bankomatová
karta Tatra banky číslo 440577******8837 na meno XXXXX, jedna kreditná karta
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Tatra banky číslo 43**********7192 na meno XXXXX, z peňaženky vybrala obe
bankomatové karty a peňaženku vyhodila pred vchodom do podniku a následne po
vzájomnej dohode s XXXXX sa dohodli, že s odcudzenými bankomatovými kartami
vykonajú bezkontaktné platby, pričom z takto neoprávnene zaobstaranými
bankomatovými kartami prišli k predajni nočného predaja LPC Včela - Lippek na Ulici
1. mája 1919 v Lipt. Mikuláši, následne XXXXX zobrala odcudzenú platobnú kartu
Tatra banky č. 43**********7192 k účtu číslo: SK07 1100 0000 0020 0400 5246, na
meno XXXXX a vykonala bezkontaktné platby za nákup tovaru 15.11.2019 o 23.58
hod. v sume 3,40 € a v čase o 23.59 hod. v sume 8,57 € a 19,47 €, potom vyšla
z predajne a zneužitú platobnú kartu hodila cez kanalizačný poklop do kanála na
parkovisku pred predajňou, následne XXXXX zobrala odcudzenú platobnú kartu
Tatra banky číslo 440577******8837 k účtu číslo SK72 1100 0000 0029 1184 4633 na
meno XXXXX a vykonala bezkontaktnú platbu za nákup tovaru 16.11.2019 v čase
o 00.02 hod. v sume 8,93 € a pri odchode z predajne túto zneužitú platobnú kartu
vyhodila do kríkov pred predajňou, čím XXXXX, nar. XXXXX, trvalé bydlisko XXXXX
50, Lipt. Mikuláš, spôsobili škodu neoprávneným výberom v hodnote najmenej 40,37
€ a odcudzením peňaženky s dokladmi a platobnými kartami vo výške najmenej
16.50 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 24.11.2020, spisová
značka 2 Pv 61/20/5505, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry v Liptovskom Mikuláši
z 24.11.2020 sp. zn. 2Pv 61/20/5505, právoplatné 10.12.2020, bolo v zmysle § 216
ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obv.
XXXXX, nar. XXXXX, pre prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného
prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1
Trestného zákona a určil jej skúšobnú dobu 12 mesiacov, ktorá trvala do 10.12.2021.

Po uplynutí skúšobnej doby bol do spisového materiálu zabezpečený výpis
z registra priestupkov, podľa ktorého sa obvinená počas skúšobnej doby dopustila
jedného priestupku menej závažného charakteru porušením pandemických opatrení.
Podľa odpisu z registra trestov obvinená v skúšobnej dobe nebola odsúdená za iný
trestný čin. Lustráciou v systéme GP SR bolo zistené, že obvinená sa počas
skúšobnej doby nedopustila ďalšieho iného trestného činu a nie je voči nej vedené
iné trestné konanie za skutok spáchaný v skúšobnej dobe. Vzhľadom na uvedené
možno konštatovať, že obvinená počas skúšobnej doby viedla riadny život
a nedopustila sa protispoločenského konania, pre spáchanie ktorého by muselo byť
rozhodnuté o jej neosvedčení.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Z vyžiadaných podkladov, ako aj z odpisu z registra trestov, výpisu z registra
priestupkov bolo zistené, že XXXXX v priebehu skúšobnej doby viedla riadny život
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a nedopustila sa žiadneho protiprávneho konania, pre spáchanie ktorého by muselo
byť rozhodnuté o jej neosvedčení. Obvinená tým splnila všetky zákonné podmienky
uvedené v § 217 ods. 1 Trestného poriadku a preto som rozhodol tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Právoplatnosťou tohto uznesenia, tak ako to vyplýva z § 217 ods. 4 Trestného
poriadku, nastavajú účinky zastavenia trestného stíhania (§ 9 ods. 1 písm. e/
Trestného poriadku).

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Juraj Stankoviansky
prokurátor


